



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Άμφισσα, 8 Νοεμβρίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: *«Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Φωκίδας»*

Συνεδρίασε στις 8/11/2012 μετά από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κας Παναγιώτας Γαζή, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας με θέμα «Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από πλημμύρες, χιονοπτώσεις και παγετό της περιόδου 2012 – 2013».

Στη συνάντηση η Αντιπεριφερειάρχης τόνισε το πολύ καλό επίπεδο συνεργασίας, επεμβάσεων και πληροφόρησης που υπήρξε κατά την περυσινή περίοδο, με αποτέλεσμα την παραμονή του οδικού δικτύου ανοιχτού καθ' όλη την διάρκεια των χιονοπτώσεων, παρά τον βαρύ και μεγάλης διάρκειας χειμώνα και το εκτεταμένο ορεινό οδικό δίκτυο της Φωκίδας που είναι περί τα 500 χλμ. Τόνισε ιδιαίτερα την ανάγκη έγκαιρης προμήθειας αλατιού από τους Δήμους (η Περιφερειακή Ενότητα έχει ήδη δρομολογήσει τους διαγωνισμούς) καθώς και τη μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων, η οποία όπως τονίστηκε θα πρέπει να γίνει με αυστηρό πνεύμα οικονομίας και μόνο όταν αυτό κρίνεται απολύτως αναγκαίο. Για δε τους χειμάρρους και τα ποτάμια, ολοκληρώνεται ο καθαρισμός τους.

Ο υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κος Ν. Αντωνούλας τόνισε ότι με την περυσινή παρέμβαση, έμεινε ανοικτό το πολύ σημαντικό εθνικό δίκτυο Λαμίας – Άμφισσας, ο δρόμος προς Μαλανδρίνο και το ορεινό δίκτυο Παρνασσού και όλης της Δωρίδας. Επεσήμανε την έγκαιρη συντήρηση

των μηχανημάτων, την επικαιροποίηση της λίστας των μηχανημάτων, τον καθαρισμό των φρεατίων και των χειμάρρων και την άμεση προτεραιότητα του εθνικού δικτύου να παραμείνει ανοικτό.

Ο Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άμφισσας Ε. Ιωάννου στην τοποθέτησή του επεσήμανε την καλή συνεργασία και τη βελτίωση της δύναμης της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με μοναδικό πρόβλημα την κατάσταση των οχημάτων με τα οποία συμφώνησε και ο κος Γ. Κούτρης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Φωκίδας κι επεσήμανε επιπλέον το πρόβλημα που αντιμετωπίζει και η Αστυνομικής Διεύθυνσης με την κατάσταση των οχημάτων της.

Ο κος Ε. Τσάρκος από την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Φωκίδας επεσήμανε ότι υπάρχουν 16 ενεργά μέλη. Έχουν κάνει εκπαίδευση, μέχρι και διάσωση με ελικόπτερο, και είναι έτοιμα για οτιδήποτε χρειαστεί.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης κα Π. Γαζή, ο υπεύθυνος πολιτικής προστασίας της περιφέρειας κος Ν. Αντωνούλας, ο προϊστάμενος Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κος Κ. Δασκαλόπουλος, ο κος Ε. Ιωάννου Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άμφισσας, ο κος Κούτρης Γ. της Αστυνομικής Διεύθυνσης Φωκίδας, οι κ. Δ. Μουτσέλης και Ε. Δελλής εκπρόσωποι του Δήμου Δελφών, ο κος Χ. Παρασκευόπουλος εκπρόσωπος της S&B Βιομηχανικά Ορυκτά, ο κος Ι. Λουκάς εκπρόσωπος της Δελφοί – Δίστομο Α.Μ.Ε. η κα Β. Καραμπελά προϊσταμένη του τμήματος Συγκοινωνιακών έργων, η κα Σ. Αθανασοπούλου προϊσταμένη της Δ/σης Δημόσιας Υγείας, ο κος Ι. Κουτρολίκος υπεύθυνος Μηχανολογικού εξοπλισμού, ο κος Κ. Απιτιαγόπουλος από τον ΤΟΕΒ Άμφισσας και ο κος Τσάρκος Ε. από την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Ν. Φωκίδας.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ